

№ по ред	рег. № на Проектната идея	Наименование на Проектната идея	Кандидат (Волещ партньор)	Основания за недопускането до етап Приоритизация
1	№ 67-55-8/08.05.2024 г.	„Създаване на съвременна образователна и изследователска инфраструктура и обособяване на Регионален иновационен хъб за креативни индустрии към ВТУ“	ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“ - гр. Велико Търново	Във връзка с Уведомление за установените нередовности на проектна идея е констатирано следното несъответствие: <i>"При извършване на проверката се установи, че Приложение А1 Формуляр за кандидатстване не е подаден в изискуемия формат. Кандидатът следва да представи приложения формат на документа."</i> Проверката установи, че не е отстранено несъответствието по Критерий № 1 за АСД: Приложение А1 -Формуляр за кандидатстване, към Указанията за кандидатстване не е подадено съгласно образеца в изискуемия формат.
2	№ МЗ-4/09.05.2024 г.	"Инвестиции в инфраструктура за устойчиво развитие на културата, образованието и туризма в село Леденик, Община Велико Търново"	НЧ „Поука 1920“ – село Леденик, община Велико Търново	Във връзка с Уведомление за установените нередовности на проектна идея е констатирано следното несъответствие: <i>"Представеният Формуляр за кандидатстване не е подписан с квалифициран електронен подпис (КЕП) от представляващия кандидата или оправомощено/упълномощено за целите на подаване на проектната идея лице. Необходимо е отстраняване на нередовността чрез представяне на Формуляра при спазване на горепосоченото изискване."</i> Проверката установи, че представеният Формуляр за кандидатстване не е подписан с квалифициран електронен подпис (КЕП) от представляващия кандидата или оправомощено/упълномощено за целите на подаване на проектната идея лице.

3	№ МЗ-5/09.05.2024 г.	„Интервенции за обновяване на сградата, подобряване на енергийната ефективност и изграждане на отоплителна система на Музикално-драматичен театър „Константин Кисимов“ – Велико Търново“.	Музикално-драматичен театър „Константин Кисимов“ – Велико Търново, гр. Велико Търново	Във връзка с Уведомление за установените нередовности на проектна идея е констатирано следното несъответствие: <i>"При извършване на проверката се установява, че Приложение А1.1. „ФК принос бюджет“ не е попълнено коректно съгласно Указанията за попълване на информацията в колоните. Следва да се представи коректно попълнена информацията в колоните."</i> Проверката установи, че не е представено коректно попълнено Приложение А1.1.
4	№ 76-167-1/09.05.2024 г.	„Инвестициите в енергийна ефективност, културна инфраструктура и зелени пространства- гаранция за устойчивото развитие на селата Шемшево и Буковец“	НЧ „Напредък-1911“ с. Шемшево община Велико Търново	Във връзка с Уведомление за установените нередовности на проектна идея е констатирано следното несъответствие: Съгласно Указанията за кандидатстване: <i>„Мерките, свързани с обновяване на сграден фонд, задължително трябва да се изпълняват интегрирано с мерки за зелена градска инфраструктура (област на интервенция 079), включително с мерки за облагородяване на територии с неблагоприятни социално-икономически характеристики, вземащи под внимание нуждите на местните общности (Област на интервенция 168), когато е приложимо. Приоритет ще се дава на проекти, изпълнявани в съответствие с принципите и ценностите на Новия Европейски Баухаус (НЕБ – вж. Приложение Б8)“</i> <i>В описанието не се съдържа информация относно предвидените мерки за зелена градска инфраструктура по Мярка № 1 - Енергийна ефективност на сградата на НЧ „Напредък-1911“ с. Шемшево; Обект на интервенцията: сграда на НЧ „Напредък-1911“ в с. Шемшево.</i> <i>Необходимо е прецезиране и допълване на информацията."</i> Проверката установи, че нередовността относно информацията за предвидените мерки за зелена градска инфраструктура по Мярка № 1 - Енергийна ефективност на сградата на НЧ „Напредък-1911“ с. Шемшево; Обект на интервенцията: сграда на НЧ „Напредък-1911“ в с. Шемшево, не е коригирана по отношение на интегрираност на мярката за ЕЕ и тази за зелена инфраструктура с посочване на областите на интервенция съгласно УК.

5	№ 18-02-5/09.05.2024 г.	„Библиотеката - енергийно ефективна и модерна зона за потребители, с надграден ресурсен капацитет за опазване и популяризиране на писменото културно наследство“	Регионална библиотека „Петко Р.Славейков“ - гр. Велико Търново	<p>Във връзка с Уведомление за установените нередовности на проектна идея е констатирано следното несъответствие:</p> <p><i>„В представеното кратко описание от Кандидата е посочена целта на проектната идея, 2 мерки, чрез които тя ще бъде постигната. Изведените резултати от реализация на проектната идея не съответстват на резултатите, посочени в полета „Резултат“ за Мярка 1 и Мярка 2.“</i></p> <p>Проверката установи, че в т.4 от формуляра - мярка 1 и мярка 2, липсва очаквания резултат от изпълнението на дейностите и текста не кореспондира с текста в т.2.</p>
---	-------------------------	--	--	---

Изготвил:  
**Нейко Генчев**  
 Ръководител на Звено за подбор  
 Дата: *11.06.2024*